


Σε έναν κόσμο που φλέγεται από τους ανταγωνι-
σμούς και σαπίζει μέσα στα αδιέξοδα του συστή-
ματος, η νεολαία δεν πρέπει να συμβιβαστεί με την 
“κανονικότητα” των πολέμων, της εκμετάλλευσης, 
της ανασφάλειας, της ζωής χωρίς δικαιώματα. 

Η ελπίδα βρίσκεται στον οργανωμένο αγώνα 
για την επαναστατική ανατροπή του καπιταλισμού! 
Για μία κοινωνία χωρίς κρίσεις, φτώχεια, πολέμους, 
φασισμό. Για τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό.

Η εποχή μας, με την τεράστια ανάπτυξη της τε-
χνολογίας, της επιστήμης, της ίδιας της ανθρώπινης 
εργασίας μπορεί να εξασφαλίσει μία καλύτερη ζωή 
για τον λαό και για τους νέους!

Ο λαός έχει τη δύναμη να γίνει πρωταγωνιστής 
των εξελίξεων! Με την πραγματική εξουσία στα χέ-
ρια του, να σχεδιάζει την οικονομία με βάση τις σύγ-
χρονες ανάγκες του και όχι τα κέρδη των λίγων. Έτσι 
μπορεί η νεολαία να απολαμβάνει την εργασία, τη 
μόρφωση, τον πολιτισμό, τον ελεύθερο χρόνο, τη 
ζωή που σήμερα της στερούν. Να συμμετέχει δρα-
στήρια στην άσκηση της νέας εξουσίας, που καμιά 

σχέση δεν έχει με το σημερινό σάπιο και διεφθαρμέ-
νο σύστημα και τα κόμματα που το υπηρετούν.

Αυτόν τον δρόμο φωτίζει η πολιτική πρόταση 
του ΚΚΕ, που τώρα βγαίνει πιο δυνατό με την επιτυ-
χία του 22ου Συνεδρίου του!

Αυτόν τον δρόμο βαδίζει η ΚΝΕ με τη φλόγα των 
επαναστατικών ιδεών, τη δύναμη της οργάνωσης 
και τη νεανική ορμή που μπορεί να σαρώσει το σά-
πιο σύστημα της εκμετάλλευσης και της αδικίας! 

 

Φ έτος συμπληρώνονται 50 χρόνια από το 1ο Συνέδριο της ΚΝΕ, που πραγματοποιή-
θηκε στις 18-22 Φεβρουαρίου 1976. Τιμούμε όσους και όσες έβαλαν το λιθαράκι 

τους στην ηρωική πορεία της ΚΝΕ. Συνεχίζουμε τον αγώνα για την κοινωνία της πραγματι-
κής ελευθερίας, τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό.

...δύσκολος δρόμος...
Η ΚΝΕ είναι ο συνεχιστής μιας 
ηρωικής πορείας αγώνων και 
θυσιών για το δίκιο του λαού, για 
την κατάργηση της εκμετάλλευ-
σης ανθρώπου από άνθρωπο. 
Συνεχιστής της ΟΚΝΕ (Ομοσπον-
δία Κομμουνιστικών Νεολαιών 
Ελλάδας), της πρώτης οργάνω-
σης νεολαίας του ΚΚΕ, που έδρα-
σε στα χρόνια του Μεσοπολέμου 
μέχρι το 1943. «Κληρονόμος» 
των μαχητικών παραδόσεων 

της ΕΠΟΝ (Ενιαία Πανελλαδική 
Οργάνωση Νέων) που έδρασε 
την περίοδο της Κατοχής και της 
Αντίστασης, και της Δημοκρατι-
κής Νεολαίας, νεολαίας του ΔΣΕ 
(Δημοκρατικού Στρατού Ελλά-
δας) που η δράση του αποτελεί 
την κορυφαία στιγμή της ταξικής 
πάλης τον 20ό αιώνα. «Κληρο-
νόμος» της αγωνιστικής δράσης 
των νεολαίων κομμουνιστών 
κάτω από άλλες συνθήκες, σε 

μαζικές πολιτικές οργανώσεις, 
όπως η Δημοκρατική Νεολαία 
Λαμπράκη (ΔΝΛ). 

Η ΚΝΕ είναι η επαναστατική 
οργάνωση νεολαίας του ΚΚΕ. 
Από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα 
έχει καθοριστική συμβολή στην 
ανάπτυξη της πάλης της νεολαίας 
για τα σύγχρονα δικαιώματά της, 
ενάντια στην καπιταλιστική εκμε-
τάλλευση, τον ιμπεριαλιστικό πό-
λεμο και κάθε είδους καταπίεση.

Έλα μαζί μας! Οργανώσου στην ΚΝΕ!

Ήταν μακρύς 
ο δρόμος 
ως εδώ...

Η ΚΝΕ ιδρύθηκε το 1968, μέσα στα σκοτεινά χρόνια της δικτατο-
ρίας, σε συνθήκες παρανομίας, διώξεων και τρομοκρατίας. Από τα 
πρώτα της βήματα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες έδρασε ανυπο-
χώρητα για τα συμφέροντα της νεολαίας, πρωτοστάτησε στην αντι-
δικτατορική πάλη και στον ξεσηκωμό του λαού και της νεολαίας.

Μουσικό αφιέρωμα
Ενορχήστρωση & μουσική επιμέλεια:  
Γ. Λουπάκης
Συμμετέχουν: Ρ. Αντωνοπούλου και  
Μ. Φαραντούρη  
με τον συνθέτη Θ. Βούτσα
Τραγουδούν: Π. Καράκογλου, Λ. Καρνα-
σόπουλος, Μ. Μιχαλάκα, Θ. Χουλιαράς

...τώρα είναι δικός σου αυτός ο δρόμος!


